
日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

1 会議録署名議員の指名について

2 会期の決定について

3 諸般の報告（議長）

4 行政報告（町長）

5 報告第　７号 予定価格１，０００万円以上の工事又は製造の請負契約の締結について

6 議案第６４号 教育委員会委員の任命について

7 議案第６５号 公平委員会委員の選任について

8 議案第６６号 固定資産評価審査委員会委員の選任について

9 議案第６７号 足寄町過疎地域持続的発展市町村計画（令和３年度～令和７年度）の策定について

10 議案第６８号 足寄町障害者地域生活支援センター設置及び管理に関する条例の制定について

11 議案第６９号 足寄町過疎地域における固定資産税の課税免除に関する条例の制定について

12 議案第７０号
足寄町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定
個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例

13 議案第７１号 足寄町個人情報保護条例の一部を改正する条例

14 議案第７２号 乳幼児及び児童医療費助成に関する条例の一部を改正する条例

15 議案第７３号 重度心身障害者並びにひとり親家庭等の医療費の助成に関する条例の一部を改正する条例

16 請願第　１号 コロナ渦における農畜産物の消費拡大及び高温・干ばつによる農作物被害対策を求める請願書 継続審議

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

1 請願第　１号 コロナ渦における農畜産物の消費拡大及び高温・干ばつによる農作物被害対策を求める請願書 採択

１．髙橋　健一　議員

コロナ感染症対策の肝であるワクチン接種について

２．田利　正文　議員

新型コロナ感染拡大防止、町民の命と暮らしを守るために

３．二川　　靖　議員

町民浴場建設について

４．川上　修一　議員

新型コロナウイルス感染症による学校教育への影響について

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

５．熊澤　芳潔　議員

新型コロナワクチン接種の現状と課題について

2 報告第　８号 令和２年度足寄町の健全化判断比率及び資金不足比率の報告について 報告済

3 議案第７９号 令和２年度足寄町上水道事業会計剰余金の処分及び決算認定について

4 議案第８０号 令和２年度足寄町国民健康保険病院事業会計決算認定について

5 議案第８１号 令和２年度足寄町一般会計歳入歳出決算認定について

6 議案第８２号 令和２年度足寄町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算認定について

7 議案第８３号 令和２年度足寄町簡易水道特別会計歳入歳出決算認定について

8 議案第８４号 令和２年度足寄町公共下水道事業特別会計歳入歳出決算認定について

9 議案第８５号 令和２年度足寄町介護保険特別会計歳入歳出決算認定について

10 議案第８６号 令和２年度足寄町介護サービス事業特別会計歳入歳出決算認定について

11 議案第８７号 令和２年度足寄町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について

12 議案第８８号 令和２年度足寄町資源ごみ処理等事業特別会計歳入歳出決算認定について

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

1 議案第７９号 令和２年度足寄町上水道事業会計剰余金の処分及び決算認定について 原案可決及び認定

2 議案第８０号 令和２年度足寄町国民健康保険病院事業会計決算認定について

3 議案第８１号 令和２年度足寄町一般会計歳入歳出決算認定について

4 議案第８２号 令和２年度足寄町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算認定について

5 議案第８３号 令和２年度足寄町簡易水道特別会計歳入歳出決算認定について

6 議案第８４号 令和２年度足寄町公共下水道事業特別会計歳入歳出決算認定について

7 議案第８５号 令和２年度足寄町介護保険特別会計歳入歳出決算認定について

8 議案第８６号 令和２年度足寄町介護サービス事業特別会計歳入歳出決算認定について

9 議案第８７号 令和２年度足寄町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について

10 議案第８８号 令和２年度足寄町資源ごみ処理等事業特別会計歳入歳出決算認定について

11 議案第７４号 令和３年度足寄町一般会計補正予算（第６号）

12 議案第７５号 令和３年度足寄町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）

13 議案第７６号 令和３年度足寄町介護保険特別会計補正予算（第１号）

14 議案第７７号 令和３年度足寄町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）

15 議案第７８号 令和３年度足寄町資源ごみ処理等事業特別会計補正予算（第１号）

○令和３年９月２７日（追加）

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

1 意見書案第６号 コロナ禍による厳しい財政状況に対処し地方税財源の充実を求める意見書

2 意見書案第６号 国土強靱化に資する社会資本整備等に関する意見書

3 意見書案第７号 コロナ渦における農畜産物の消費拡大及び高温・干ばつによる農作物被害対策を求める意見書

4 所管事務調査期限の延期について（総務産業常任委員会・文教厚生常任委員会）

5 閉会中継続調査申出書（総務産業常任委員会・広報広聴常任委員会・議会運営委員会）

○令和３年９月１７日

1 一般質問 実施済

会期　令和３年９月７日～２７日（２１日間）

○令和３年９月７日

1 一般質問 実施済

○令和３年９月１６日

原案同意

報告済

原案可決

継続審議
（決算審査特別委員会）

○令和３年９月２７日

原案認定

原案可決

原案承認

原案可決


